

Сунул Хечо руку под халат, а там у него один хребет, обтянутый кожей.

Взвыл Хечо от испуга не своим голосом:

— Ай, ай, ай! Что же это такое? Как же я теперь буду без живота? Уж лучше было бы, если б вырос у меня большой живот!

Только успел Хечо это сказать, снова сверкнула огненная молния. Видит Хечо — растет у него живот. Да какой живот! Огромный-преогромный. Такой большой, что от его тяжести Хечо упал на землю и захрипел, заохал:

— Ох, ох, ох! Не могу я жить с таким животом! Пусть уж лучше у меня будет живот такой, какой прежде был.

В третий раз сверкнула в небе молния и загремел гром, и стал Хечо таким же, каким был прежде.

Рассердился лентяй. Проклиная свою судьбу, бросился он снова бежать к Гербату.

Бежит Хечо, торопится, а навстречу ему — волк. Старый, лохматый, худой — все ребра можно пересчитать.

Бросился волк к Хечо, загородил ему дорогу и говорит:

— Куда спешишь, душа Хечо?

Задрожал от страха Хечо.